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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  

Δημοσίευση τροποποιητικής Κ.Υ.Α. για την έκτακτη ενίσχυση ύψους 400€ σε 
ελεύθερους επαγγελματίες επιστήμονες και παράταση της προθεσμίας 

υποβολής δηλώσεων 
 

 

Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας ενημερώνει τα μέλη του ότι, σύμφωνα με το από 

14-4-2021 Δελτίο Τύπου του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, δημοσιεύθηκε 

στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ 1487/Β’/13-4-2021) η με αριθ. 907/7-4-2021 Κ.Υ.Α. με 

θέμα «Τροποποίηση της υπ’ αρ. οικ. 5629/22/4.2.2021 κοινής απόφασης των Υπουργών 

Οικονομικών και Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων “Καθορισμός ύψους, προϋποθέσεων, 

κριτηρίων και διαδικασίας χορήγησης και πληρωμής, της εφάπαξ οικονομικής ενίσχυσης σε 

δικηγόρους, μηχανικούς, οικονομολόγους και γεωτεχνικούς από τον Ειδικό Λογαριασμό Ανεργίας 

υπέρ των Αυτοτελώς και Ανεξαρτήτως Απασχολουμένων” (ΦΕΚ 450/Β’)».  

Όπως ανακοίνωσε το ΥΠ.Ε.Κ.Υ., η δυνατότητα υποβολής των σχετικών υπεύθυνων 

δηλώσεων – αιτήσεων στο ΠΣ «ΕΡΓΑΝΗ» παρατείνεται έως και τη Δευτέρα 19 Απριλίου 2021. 

 

 

Το πλήρες κείμενο της ανακοίνωσης του Γραφείο Τύπου του Υπουργείου Εργασίας και 

Κοινωνικών Υποθέσεων έχει ως εξής: 

 

«Δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ (Β’ 1487/13.4.2021) η Κοινή Υπουργική Απόφαση του υπουργού 

Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, Κωστή Χατζηδάκη, του αναπληρωτή υπουργού 

Οικονομικών, Θεόδωρου Σκυλακάκη και του υφυπουργού Οικονομικών, Απόστολου 

Βεσυρόπουλου, με την οποία τροποποιείται η ΚΥΑ με αριθμό 5629/22 της 4ης Φεβρουαρίου 

2021 (Β’ 450/2021) με τίτλο «Καθορισμός ύψους, προϋποθέσεων, κριτηρίων και διαδικασίας 

χορήγησης και πληρωμής της εφάπαξ οικονομικής ενίσχυσης σε δικηγόρους, μηχανικούς, 

οικονομολόγους και γεωτεχνικούς από τον Ειδικό Λογαριασμό Ανεργίας υπέρ των Αυτοτελώς και 

Ανεξαρτήτως Απασχολουμένων». 

Προκειμένου να υπάρξει επαρκής χρόνος ενημέρωσης των δικαιούχων παρέχεται η 

δυνατότητα υποβολής υπεύθυνων δηλώσεων – αιτήσεων στο ΠΣ «ΕΡΓΑΝΗ» έως και τη 

Δευτέρα 19 Απριλίου 2021. 

Διευκρινίζεται ότι με βάση τα νέα κριτήρια της εκδοθείσας απόφασης, θα επανεξεταστούν 

όλες οι αιτήσεις που είχαν απορριφθεί κατά τον Α΄ κύκλο υποβολής αιτήσεων καθώς και όσες 

υποβληθούν μέχρι τις 19 Απριλίου 2021 στο Π.Σ. «ΕΡΓΑΝΗ» ως τροποποιητικές ή νέες αιτήσεις. 
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Υπενθυμίζεται ότι όσοι καθίστανται δικαιούχοι της έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης 

σύμφωνα με τη με την νέα ΚΥΑ και έχουν ήδη υποβάλει αίτηση, δεν χρειάζεται να το πράξουν 

εκ νέου.» 

  

 

 

Από το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας  
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